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Comunicat de presă 

FISP a organizat a doua ediție a concursului de discursuri publice „Puterea cuvintelor” 

 

 Constanța, 26 martie 2019 

 

Luni, 25 martie, de la ora 12:00, la Sala Senatului din Corpul A al Campusului UOC, Facultatea de 

Istorie și Științe Politice (FISP) a Universității „Ovidius” din Constanța a organizat cea de-a doua 

ediție a concursului de discursuri publice „Puterea cuvintelor”, adresat elevilor din clasele a XI-a și a 

XII-a. S-au înscris participanți de la licee din Constanța dar și din alte județe. În anul în care marcăm 

30 de ani de la Revoluția din 1989, tema concursului a fost: Ce personalitate din ultimii 100 de ani v-

a inspirat prin lupta sa pentru a promova o Românie democratică. Câștigătorii premiilor, care au 

constat în vouchere la Librăriile Cărtureşti, au fost: Premiul I – Teodora Coroiu, Colegiul Național 

„Mihai Eminescu” din Constanța, cu un discurs despre Părintele Gheorghe Calciu-Dumitreasa; 

Premiul II – Irina Preda, Colegiul Național „Spiru Haret” din Tecuci, cu o pledoarie dedicată Anei 

Blandiana; Premiul III – Radu Ghiurcanaș, Colegiul Național Militar ,,Alexandru Ioan Cuza” din 

Constanța, cu o expunere despre partizana anticomunistă Alexandra Pop. A fost acordat şi un premiu 

de popularitate, votat de audiență, care a mers tot către eleva Teodora Coroiu. Juriul a fost format din 

cadrele didactice ale FISP. S-au punctat atât argumentele expuse, cât și limbajul non-verbal (gesturile, 

mimica, intonația).  

Evenimentul a fost realizat în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța, prin 

colaborarea doamnei inspector școlar de specialitate Paula Carmen Iordan. Discursurile au pus în 

lumină personalități românești din ultimul secol și rolul lor în construirea unei Românii moderne și 

democratice. Printre acestea, se numără  Regina Maria, Regele Mihai, Vladimir Ghika, Neagu Djuvara, 

Iuliu Maniu, Gheorghe Brătianu, Mareşalul Alexandru Averescu sau generalul Arthur Văitoianu. 
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